

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Radka Špačková**

Študijný odbor: Bi-Z-Ge

Názov posudzovanej práce: ***Tradice a rozmístění malých pivovarů v České republice***

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové ciele boli splnené, priestorová diferenciacia a kategorizácia minipivovarov ale mohla byť prezentovaná v širších súvislostiach.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, ide o štandardný spôsob spracovania témy, bola zachovaná logická následnosť krokov. Úvodný teoreticko-metodologický vstup mohol byť obsažnejší, súčasná legislatíva a vývoj pivovarníctva boli spracované na primeranej úrovni.

K obsahovej úrovni nemám výraznejšie výhrady, nedostatok vidím len v tom, že analytická časť je v práci výrazne dominantnou a na syntetické zhrnutie celej problematiky a formulovanie hlavných výsledkov zostalo menej priestoru.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané téme. Citácie sú korektné, aj keď sa pri nich vyskytlo niekoľko problémov, nakoľko väčšie množstvo prameňov tvorili internetové zdroje.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková a grafická úroveň práce sú dobré, niekedy je ale cítiť prechod od odborného k populárne náučnému štýlu.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Prosím o zhodnotenie priestorovej diferenciacie minipivovarov v Českej republike v závislosti od veľkostnej štruktúry obcí, v ktorých sa vyskytujú.

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že napriek mojim pripomienkam preukázala diplomantka slušnú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala diplomovú prácu na primeranej úrovni. Analytická časť je spracovaná na dobrej úrovni, určité rezervy vidím vo finálnej syntéze.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou veľmi dobre.

V Olomouci 18. 5. 2008

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.
vedúci diplomovej práce